
Povodom 20 godina od donošenja Zakona o obveznim odnosima i obilježavanja 50 godina postojanja
Pravnog fakulteta Osijek, Pravni fakultet Osijek Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku u suorganizaciji s
Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti, organizira međunarodnu znanstvenu konferenciju „20
godina Zakona o obveznim odnosima u Republici Hrvatskoj, 2005. – 2025.: obveznopravno uređenje de
lege lata i de lege ferenda.“

Obvezno pravo, kao najvažnije područje građanskog prava koje uređuje ugovorne i izvanugovorne odnose
između subjekata, u svojoj svakodnevnici nailazi na brojne izazove koji traže koncizna promišljanja,
multidisciplinarnost i odgovore koji će se promatrati u korak sa suvremenim društvenim zbivanjima. U tom
kontekstu, organizacijski odbor upućuje ovaj poziv svima koji bi sudjelovanjem htjeli doprinijeti i
sudjelovati u znanstvenim raspravama postojećeg stanja, ali i prijedlozima uređenja obveznopravnih
odnosa u budućnosti.
 
Istovremeno, povodom obilježavanja pola stoljeća postojanja Pravnog fakulteta Osijek, cilj konferencije je
nadovezati se na ulogu fakulteta u oblikovanju pravne znanosti, posebno u polju građanskog prava.

Međunarodna znanstvena konferencija održati će se na hibridan način – uživo i putem on-line platforme
Zoom. Za sudjelovanje je predviđena kotizacija od 100,00 eura koju je potrebno uplatiti do 01.07.2025.
Troškove prijevoza i smještaja sudionici snose sami, no organizatori su voljni pomoći i dati prijedloge
prilikom pronalaska istog.
U sklopu konferencije predviđena je objava znanstvenih radova u obliku Zbornika radova kojeg podupire i
Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti.
Službeni jezici konferencije su hrvatski i engleski. Ukoliko ste zainteresirani da vlastitim sudjelovanjem
doprinesete konferenciji, molimo Vas da najkasnije do 01.06.2025. ispunite poslani obrazac u word
formatu. Potrebno je napisati i sažetak izlaganja, na hrvatskom i engleskom jeziku, obima do 300 riječi uz
najviše pet ključnih riječi.

Navedeno je potrebno poslati na e-mail adresu: konferencijagp@pravos.hr

Važni datumi:
Rok za predaju sažetaka: 01.06.2025.
Obavijest o prihvaćanju sažetka: 15.06.2025.
Rok za uplatu kotizacije: 01.07.2025.
Rok za predaju radova: 01.12.2025.
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